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Цель игры: создание радостной, торжественной атмосферы праздника; 

прививать детям потребность в физической культуре и спорте,  

способствовать закреплению полученных на занятиях навыков и умений; 

Задачи: 

Закреплять умение преодолевать полосу препятствий ; упражнять в метании 

в вертикальную цель. 

Развивать силу, ловкость, быстроту, координацию движений, выносливость. 

Воспитывать чувство уважения к Российской армии, любви к Родине; 

формировать волевые качества, целеустремленность, выдержку, 

поддерживать желание и умение преодолевать препятствия. 

Воспитывать у детей качества необходимые будущему защитнику Родины, 

чувство взаимопомощи, выдержку, находчивость, смелость, упорство, 

умение сплоченно действовать в сложных ситуациях, ответственное 

отношение к поставленной задаче. 

Оздоравливать организм ребенка с помощью движений и действий на свежем 

воздухе. 

Место проведения: территория детского сада. 

Ход игры: 

Объявляется всеобщее построение старших групп 

Звучит маршевая музыка, дети выстраиваются в шеренгу. 

Выполнение команд: «Равняйся! », «Смирно! » 

Инструктор: 

– Сегодня мы проводим военно-спортивную игру “Зарница полоса 

препятсвии”, чтобы доказать, что мы смелые, ловкие, сильные и никогда не 

оставим друзей в беде и будем готовы встать на защиту Родины. За каждое 

выполненное задание вы будите получать часть карты. 

А сейчас, каждая команда получит свой маршрутный лист и приступит к 

выполнению своего задания. 

 

1 этап  “ПАРТИЗАНСКАЯ ТРОПА”  (полоса препятствий  расчерчена на 

асфальте стрелки указатели направляют к выполнению действий: 

перешагивай-беги-прыгай- иди на полупальчиках- обходи препятствия) 

участвуют по 2 команды 



 

2 этап  “ПОСТРОИТЬ ГРАНИЦУ”  (эстафета по замыслу педагога) 

участвуют по 2 команды 

 

3 этап   “ПОДБИТЬ ВРАЖЕСКИЙ ТАНК “ (попасть в мишень) каждая 

группа попадает в свою мишень. 

 

4 этап  “РАЗМИНИРОВАНИЕ”  (найти в песочнице закопанные мины и 

обезвредить их, отвинтив крышки бутылок) каждая группа на своем участке. 

 

5 этап   “МЕДСАНЧАСТЬ”  (эстафета) избранные 3-4 пары самых быстрых 

детей от  старших  групп  (переносят на носилках куклу) 

 

6 этап “СОБЕРИ КАРТУ” (склеивание карты и нахождение место положения 

спрятанного секрета)  все дети вместе с воспитателями добегают до 

указанного местоположения и находят там в секретном тайнике секрет. 

 

7 этап   “ПЕСНЯ”  (исполнение всеми детьми) 

 

Ведущий: Ребята, вы отлично справились с заданием. Молодцы! 

Соревнования прошли очень весело!  Все показали свою ловкость, сноровку, 

дружескую поддержку, уважение к защитникам Родины. В результате – 

победила дружба! Я хочу объявить вам благодарность за участие в 

сегодняшней игре и наградить грамотами за быстроту, смелость, ловкость, 

внимательность, поддержку и взаимопомощь. 

Награждение грамотами участников за участие 

Инструктор:  Спортивно – патриотическую игру объявляю закрытой 

 


